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Анотація. У статті аналізується ситуація в банківському секторі Узбеки-

стану, показано наявність ряду системних проблем, що перешкоджають його 

розвитку відповідно до економічними перетвореннями і потребами суспільст-

ва. Науково обгрунтовано необхідність реформування банківської системи 

країни, визначені основні напрями її реалізації щодо підвищення ефективності 

та забезпечення фінансової стабільності банківської системи, зниження дер-

жавної частки в банківському секторі, підвищення доступності та якості фі-

нансових послуг. 
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Банківська система Узбекистану є 

невід’ємною частиною фінансової си-

стеми країни. 

Аналіз поточної ситуації в 

банківському секторі показує на-

явність ряду системних проблем, що 

перешкоджають розвитку банківсько-

го сектора. Серед таких проблем вка-

зані висока частка присутності держа-

ви в банківському секторі, недостатній 

рівень якості корпоративного ме-

неджменту та управління ризиками в 

банках з державною участю, низький 

рівень фінансового посередництва в 

економіці. 

Важливим завданням для банківсь-

кої системи є кредитування, ефек-

тивність якого може бути досягнута 

при повністю незалежному прийнятті 

рішень, неупередженим підходом до 

кредитування, віддаючи перевагу ви-

сокоприбутковим і конкурентоспро-
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можним позичальникам. Іншим важ-

ливим завданням є посередництво в 

платежах і розрахункових операціях. 

Практика показала, що факторингові 

операції банків сприяли пом'якшенню 

платіжних труднощів, але були ще не-

достатньо розвинені. Більш перспек-

тивним бачиться організація вексель-

ного обігу. Для виконання цих завдань 

важливим стало створення широкої 

мережі банківських структур. 

Грунтовний ретроспективний аналіз 

еволюційних процесів розвитку 

банківської системи Узбекистану по-

казав, що серйозні перетворення спо-

стерігалися в інституційній інфра-

структурі, лібералізації валютної 

політики, впровадженні інформацій-

них систем і системи міжбанківських 

електронних платежів, активізації 

діяльності на міжнародному ринку 

капіталу, реформи в сфері економічної 

лібералізації, створення консолідова-

ного стабілізаційного фонду у вільно 

конвертованій валюті та Фонду гаран-

тування вкладів громадян та багато 

іншого. 

Політика Центрального банку крім 

стримування інфляції та запобігання 

різких коливань курсу національної 

валюти спрямована на забезпечення 

фінансової стабільності через дотри-

мання банками єдиних нормативних 

вимог, які носять економічний харак-

тер і спрямовані в першу чергу на за-

хист інтересів кредиторів і вкладників 

банків, сприяють добросовісної кон-

куренції. При цьому постійно прово-

диться якісне оновлення законодавчої 

бази, вдосконалення і методів 

банківського нагляду. На основі реко-

мендацій Базельського комітету та 

міжнародної практики розроблений 

комплекс нормативних актів, що регу-

люють діяльність комерційних банків 

в рамках міжнародних стандартів 

фінансової звітності, спрямованих на 

розвиток системи управління 

банківськими ризиками та системи 

нагляду за банками. 

Стратегія реформування банківської 

системи Республіки Узбекистан на 

2020-2025 роки передбачає реалізацію 

системи заходів підвищення ефектив-

ності та забезпечення фінансової 

стабільності банківської системи, 

зниження державної частки в 

банківському секторі, підвищення до-

ступності та якості фінансових послуг. 
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